

«На Мамаевом кургане тишина...»

2 февраля – День воинской славы России. 77 лет назад советские войска разгромили войска немецко-фашистских захватчиков в Сталинградской битве. Новочурашевская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района для обучающихся 10 класса Новочурашевской средней общеобразовательной школы провела литературно-музыкальную гостиную «На Мамаевом кургане тишина...».

На фоне презентации ведущие рассказали об историческом месте – Мамаевом кургане и его роли в победе Великой Отечественной войне, об участниках Сталинградской битвы, защитниках города Волгограда и об истории основания памятника-ансамбля “Героям Сталинградской битвы”. В ходе мероприятия прозвучали аудиозаписи песен в исполнении Волжского хора «На Мамаевом кургане тишина...», «В парке у Мамаева кургана», «Растёт в Волгограде берёзка» в исполнении Л. Зыкиной. Для участников мероприятия оформлен книжный развал «Сталинградская эпопея». Миллионы людей ежегодно поднимаются к вершине Мамаева кургана. Вспоминая прошлое, они думают о будущем. И голос истории, как завещание павших, доносит новому поколению простую и ясную истину – человек рождается для жизни. Пройдут века, а немеркнущая слава защитников Сталинграда будет вечно жить в памяти народа. В завершение мероприятия участники минутой молчания почтили память погибших.